
 

 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 

 

 

 

02 жовтня 2020                                       Київ                                               №  445 

 

Про внесення змін до наказу 

ДСА України від 12.03.2020 № 118 
 

Відповідно до частини п'ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій і 

статус суддів", враховуючи кадрові зміни в Державній судовій адміністрації 

України, 

 

НАКАЗУЮ: 
 

1. Внести зміни до складу Комісії з розгляду питань про відзначення та 

нагородження заохочувальними відзнаками Державної судової адміністрації 

України, затвердженої наказом Державної судової адміністрації України 

12 березня 2020 року № 118, а саме: 

слова і знаки "Заступник начальника юридичного управління – начальник 

відділу правової експертизи Опанасюк Т. І." 

замінити словами і знаками "Начальник юридичного управління 

Опанасюк Т. І." 

 

2. Прес-службі (на правах сектору) (Лисенко А. М.) оприлюднити цей наказ 

у розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше" не пізніше наступного 

робочого дня за днем його видання. 

 

3. Управлінню організаційного забезпечення та контролю  

(Парубченко Т. В.) довести електронну копію цього наказу до заступників 

Голови Державної судової адміністрації України, радників Голови Державної 

судової адміністрації України, керівників структурних підрозділів Державної 

судової адміністрації України, Вищої ради правосуддя, Верховного Суду, Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України, Національної школи суддів України, 

вищих спеціалізованих та апеляційних судів, територіальних управлінь 

Державної судової адміністрації України. 

 

4. Начальникам територіальних управлінь Державної судової адміністрації 

України довести електронну копію цього наказу до місцевих судів відповідного 

регіону не пізніше наступного робочого дня за днем отримання цього наказу. 
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5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

 

В. о. Голови  

Державної судової 

адміністрації України                       (підпис)                                 Л. Гізатуліна 

 

 
 


